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Q circuito aqui representadoe
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a) € apenas um o2cilador ....e..r0.e.n., Cereaenan ‘e

by o w " amplificador c.saviviminiiris i ‘e

¢} & um circuitoc a que se aplicam duas tensBes de frequéncian diferentes
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d} wutiliza ¢ circuito Lj C] para aplicar 2 vdlvula a onda recebida da

antena ; utiliza o circuite Lz C» como parte de um oscilador de

grelha sintonlzada e utiliza o circuite L3 C3 como parte de um
oscilador de placa sintonizada ,.,........

Nota : a} b) — E um conversor de fraquéncia e, por imso, € consti-
tuido por um amplificader & um oscilador
c} d}) — A greiha 4, aplica~-=e a tensfo de frequéncia [
proveniente da antena.

B grelha 1}, aplica-se a tenado de frequfncia £
gerada pelo cscilader conatituido pelo cdtode, grelhas
l & 2, circuito L C». & bobina Lg.

No circuito I,z C3 obtém-ae uma tenado de frequéncia

f4 ¢ a frequfncia intermddia
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